



INFORMACIJA O STRUČNOM STUDIJSKOM PUTOVANJU U **DORTMUND** NA
MEĐUNARODNI STRUČNI SAJAM DUVANA I PUŠAČKIH POTREBA

"INTER-TABAC 2018"

21/23.09.2018. – Messe Westfalenhallen Dortmund - www.westfalenhallen.de

Tematika: cigarete, lule, duvan, cigare, cigarilosi, pribor za pušače, oprema za prodavnice, organizovana pomoć, papirna roba, magazini, alkoholna pića, elektronske cigarete ...

ISTOVREMENO I NA ISTOM SAJMIŠTU ODRŽAVA SE I **InterSupply - Međunarodni stručni sajam proizvodnje duvanskih proizvoda** (sirovi duvan, arome, esencijalna ulja, papir za umotavanje, mašine i oprema za preradu duvana, vage, ovlaživači, oprema za sakupljanje i mlevenje, merni instrumenti, mašine za proizvodnju filtera, papir, kutije, karton, sekundarno pakovanje, oštrači, detektori metala i magneti, prese, transportni sistemi, precizni alat, alati za sečenje, mašine i materijal za obmotavanje ...).

POLAZAK: 21.09.2018.

4 DANA / AVIONOM

ROK ZA PRIJAVU: poželjno do 23.07.2018.

POVRATAK: 24.09.2018.

CENA: 83.900.-Din. (hotel 2* Bohum)

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 18.000.-Dinara

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN SASTANAK NA AERODROMU BEOGRAD I POLETANJE SA W6 4091 ZA DORTMUND U 06,00 h. SLETANJE U 08,10 h. TRANSFER DO HOTELA I SMEŠTAJ. SLOBODNO VREME ILI ODLAZAK NA SAJAM. NOĆENJE.

2.-3.DAN DORUČAK I ODLAZAK NA SAJMIŠTE (vožnja od Bohuma do Dortmundu traje oko 30 minuta). CELODNEVNI STRUČNI PROGRAM POSETE SAJMU. PREDVEČE POVRATAK U HOTEL. UVEČE SLOBODNO VREME. NOĆENJE.

4.DAN RANIJI DORUČAK I TRANSFER DO AERODROMA. OBAVLJANJE FORMALNOSTI I LET SA W6 4092 U 08,55 h. ZA BEOGRAD. SLETANJE U 11,00 h I ZAVRŠETAK PUTOVANJA.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: prevoz avionom ekonomskom klasom na relaciji Beograd-Dortmund-Beograd sa uključenim svim taksama u zemlji i inostranstvu, povratni transferi aerodrom-hotel, svakodnevni povratni prevoz gradskim prevozom hotel-sajmište, smeštaj u Bohumu u hotelu sa dve zvezde u dvokrevetnim sobama (tuš-WC) na bazi noćenja sa kontinentalnim doručkom, stalna ulaznica za posetu sajmu (36.-eur je cena na sajmištu), zdravstveno osiguranje za vreme puta, oorganizacija i detaljne pisane informacije o putovanju.

PRIJAVLJIVANJE za putovanje se vrši pisanim putem, e-mailom, faksom preduzeća/lica koje snosi troškove sa naznačenim imenima putnika i brojem telefona za dalje kontakte. Preduzeće/lice ovim preuzima obavezu plaćanja za prijavljene putnike. Po prijavi dostavićemo Vam predračun za troškove aranžmana po kome je potrebno da uplatite u datom roku. U cilju kvalitetne realizacije programa, molimo za blagovremene prijave.

PRTLJAG: na letu WizzAir-a dozvoljena količina predatog prtljaga je 1 komad koji ne prelazi težinu od 20 kg i 1 komad ručnog prtljaga težine do 10 kg a koji ne prelazi dimenzije (55 x 40 x 23 cm). Višak prtljaga se dodatno plaća prema tariferu avio prevoznika, a najmanje 10.-eur prema aktuelnom cenovniku.

MINIMUM od 2 putnika je potreban za realizaciju ovog programa prema navedenoj ceni i uslovima. U slučaju da putuje 1 putnik program će se realizovati uz delimično izmenjene uslove (doplata za jednokrevetnu sobu, doplata za transfer) ! U slučaju da se formira grupa od 15 putnika vođa puta će putovati sa grupom.

OSTALE UZANSE: Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja preduzeća "TTI"-Beograd (licenca OTP 19/2010) usklađeni sa Yuta standardima, što je posebno odštampano i na raspolaganju putnicima. Skrećemo pažnju da u cilju kvalitetne realizacije programa, dajemo garancije našim ino-partnerima čime smo sprečeni da prihvatimo eventualno otkazivanje sa Vaše strane bez materijalnih posledica. Napominjemo da sve informacije u vezi realizacije putovanja koje smo dali u pisanoj formi predstavljaju našu obavezu. Cena programa je formirana na bazi pariteta evro/dinar prema kursu Sber banke od 25.05.2018. i u slučaju znatnijeg odstupanja istog, doći će i do promene cene aranžmana! Interesujte se da se osigurate - detalje dostavljamo po prijavi!

Slede ostale srodne aktuelne međunarodne manifestacije u periodu septembar - oktobar 2018. - interesujte se !
PROGRAME DOSTAVLJAMO NA UPIT !

Berlin (Germany) 26/28.10 ShishaMesse - Sajam duvana i nargila - Međunarodni stručni sajam duvana i opreme za nargile

PRIJAVE I INFORMACIJE U PREDUZEĆU "TTI" - BEOGRAD, Terazije 16

E-mail: tti@tti.rs TEL: 011 / 3618 488 FAX: 011 / 3610 900 www.tti.rs Mobil. 064/1800218 (08,30-16,30 h)

Ukoliko želite, možemo Vas redovno besplatno informisati o manifestacijama iz Vaše struke!
Pošaljite Vašu e-mail adresu - javite se ! (08,30 – 16,30 h)

ŽELIMO VAM SREĆAN PUT I PUNO KORISNIH POSLOVNIH KONTAKATA !